
心理测评系统技术参数

一、产品功能概述

心理测评档案综合管理系统是集基础信息采集模块、信息普查管理模块、在线咨询互动模块、咨询预约管理模块、心理咨询个案模块、心理健康测评模块、心理量表管理模块、心理档案管理模块、测评数据分析模块、调查问卷管理模块、团体辅导活动管理模块、心理沙盘管理模块、房树人测验管理模块等13个模块于一体的智能化专业管理平台。

产品相关计算机技术描述：B/S架构，ASP.NET3.5；SQL2008数据库；可运行于Internet/intranet网络；服务器系统适用于多种平台环境系统，可安装应用于Windows系列版本上，包括Windows2000/XP/2003/Vista/win7/Server 2008等。
二、详细技术参数
1、基础信息采集模块

（1）设置角色，按需导入。系统管理员可以无限制设置不同角色，例如二级管理员、学生、咨询师、教师等。

    ★不同角色可绑定不同人员背景普查信息，系统根据不同角色及不同普查信息自动生成自定义的下载模板，管理员可一次性导入所需信息。

（2）多级信息管理：系统可以实现多个机构及多级部门无限添加，也可通过导入人员信息，系统可自动生成组织架构。
（3）登录审核机制：可设置被测者是否自主注册，通过审核及授权方式，非授权用户不能登录。

（4）★权限管理：系统管理员可针对不同角色及单个用户设置不同的功能模块权限和数据查阅权限。
2、信息普查管理模块
（1）普查项目自定义：系统可添加不同普查名称，普查项目支持单选、多选、填空、问答等多种普查方式。满足心理工作者多样化普查项目需求。

（2）★普查绑定：可不同角色以及不同单个用户绑定不同人员背景普查信息，。满足心理工作者多样化权限需求。

3、在线咨询互动模块：来访者可看到咨询师详细信息，可随时通过在线的方式向特定心理咨询师进行心理咨询，并可以查看历史咨询记录。权限控制严格，咨询内容仅限咨询人员本人和心理咨询师有权查看。系统会在用户/心理健康教育工作人员登录时以弹出窗口进行提醒。

4、咨询预约管理模块
（1）预约管理：管理员可以给不同咨询师设置预约时间、日期范围、预约地点，来访者根据不同咨询师、时间段等进行预约。

系统根据不同颜色显示不同预约状态。如有新的预约，系统后台自动提示。

★管理员可对已发布预约时间设置为无效时间，可根据不同预约方式自主添加新的预约来访人员，管理员、咨询师、来访者三方均可进行设置退约操作，系统记录退约方及退约说明。

咨询师可以登录自己账号设置本人预约信息。

（2）预约设置：咨询师可后台设置预约表单，预约问题可为必答和选答和隐藏，预约问题支持设置选择题、问答题、填空题。来访者在预约时先必答题后成功预约，咨询师可详细掌握来访者自身情况。

（3）★预约记录：系统可根据角色、机构部门信息、人员基本信息、日期范围、咨询师、预约状态等不同条件按需查看预约信息，按需导出预约记录。

5、心理咨询个案模块
（1）管理员自定义添加和删除个案来源、个案类型，预约地点、处理级别等。

（2）灵活设置个案访谈及辅导模板，支持单选、填空、问答等，支持打印输出，以便咨询师线下个案辅导。

（3）个案建立后，可自主添加访谈记录信息，访谈后，咨询师可撰写个案辅导报告，支持输出个案报告，包含个案信息、访谈记录，个案咨询总结，个案跟踪反馈状况等。 

（4）支持对角色、机构部门信息、人员基本信息、个案来源、个案类型，预约地点、处理级别、日期范围等不同条件对个案进行统计。

6、心理健康测评模块
系统包含:心理健康综合筛查，人格个性测验评、情绪测评、智力测评、职业指导测评、家庭功能及家庭功能关系测评、应激及相关问题测评、生活质量测评、临床精神障碍、中小学教师测评、认知状况测评、社会适应与人际关系评定、烟酒与药物依赖评定、自我评定等超过200套专业测评量表。

7、心理量表管理模块
（1）★自定义开放式平台：系统可关键字搜索量表，可增加、删除、导出量表，可对量表类别、信息、题目、选项、计分、因子公式、得分解释、指导建议、预警分值、常模等进行按需修改。添加量表题目支持图片、选择、填空、问答、逻辑跳转。

（2）量表设置：可设置是否让被试看到测评报告，是否让被试重复测试。

（3）量表绑定：系统将不同量表绑定给不同角色及个人进行测试。

8、心理档案管理模块
★自定义报告平台：心理档案管理系统包含人员信息、个案、测评、问卷、普查档案等，支持对角色、机构部门信息、人员基本信息、普查信息、量表信息等不同条件查看所需档案，系统支持单个及批量（人数无限制）报告输出及打印。系统将人员信息整合，可导出综合个人档案。

报告权限设置：系统可设置是否将报告授权给被试，报告可自动授权或动手授权。

9、测评数据分析模块
（1）灵活的数据统计：系统可根据不同角色、基本信息、机构部门、心理量表、因子预警分值等信息输出不同的团体数据统计报表，输出结果对应SPSS进行数据分析。

（2）异常心理预警：可根据人员机构、测评量表及不同程度的因子预警分值范围、测评时间、测评次数等查询条件，筛选需要干预的人员，系统输出预警报告，支持导出及打印。

★（3）红色预警：预警人员名单中，被预警人员、被预警因子及分值显示为红色，便于咨询师查找及心理干预辅导。

★（4）自定义标签：系统可灵活定义人员标签，如重点关注，以便管理员通过标签筛选所需信息。

★（5）多量表分析：可根据人员机构、测评量表及不同程度的因子预警分值范围、测评时间、测评次数等查询条件，可进行多量表多维度进行分析，支持报告输出打印。
10、调查问卷管理模块
（1）根据需要调查的对象的人数、时间、性别、年龄范围等设置调查问卷的发布； 

（2）自定义设计问卷：系统支持自定义设计问卷，可自由定义及修改问卷名称、问卷介绍、答题指导语、选项计分等问卷信息，支持选择题。

（3）问卷绑定：实现不同角色及不同用户和不同问卷之间的绑定。

11、团体辅导管理模块
（1）系统管理：

系统可以设置多个机构、多级部门、多种角色并无限添加，可下载模板导入学生基本信息，学生采用账号密码登录形式进入系统，系统支持管理员审核是否通过以及对角色和个人的权限设置。

（2）背景信息管理：

系统可添加不同背景信息普查项目，如家庭成员、人际关系、生活事件等，背景信息可作为查询条件，心理工作人员可根据背景筛选进行分组和针对性团体辅导。项目支持多种题型设置问题，系统支持对不同角色及单个用户的项目绑定。

（3）团体方案设计

心理工作人员可设置团体活动各个环节，例如活动类别、活动名称、理论依据、背景分析、活动目的、活动时间、活动场地、参与人数、活动道具、活动流程、活动分享、注意事项等。自定义添加、修改、删除，设置您自己的团体方案。支持方案发布、在线存档及打印。活动发布后，前台成员即可参与活动报名，成员可实时查看报名信息及已报名人数。

活动绑定：系统支持对标签（正常、异常、重点关注等）和背景信息综合筛查后进行人员绑定，只有此权限的成员才可看到发布的活动。例如活动一绑定给家庭离异的异常的成员报名，活动二绑定给家庭困难的需要关注的成员，可以使心理工作者针对某一特定群体进行团体辅导。

（4）成员招募管理：心理工作人员可自定义设置招募信息，如：简介、招募成员要求、带领老师简介、团体名称、团体目标、成员数量、时间地点、要求等信息。管理员可对招募信息进行发布，查看报名人员档案，同时可对报名人员进行审核和加入小组。

（5）团体辅导评估：包含活动计划评估、团体过程评估：团体带领者评估、观察员反馈、团体成员评估，团体效果评估等。系统内置评估量表，管理员可自定义设置评估项目，系统支持管理员对不同角色及个人设置模块权限及绑定评估项目，系统对评估项目进行统计，生成团体评估报告，便于心理工作者掌握团体辅导中的目标评估、成员表现、团体特征等。

（6）团体活动档案：使用者可修改个人信息，系统可导出人员信息档案和团体辅导档案，上传团体活动图片、音乐、视频录像等。
12、智能沙盘管理模块
系统包含：沙具类别管理、沙具信息管理、沙盘信息管理、个体及团体心理沙盘招募、心理沙盘预约、个体沙盘记录、团体沙盘记录，沙盘档案管理。数据自动统计分析，实现心理工作标准化。

（1）沙具管理：支持无限级添加类别及次类别，自定义添加、删除或查询不同类别沙具及象征意义。

（2）沙盘信息管理：系统可自定义添加或删除沙盘信息，包含：导入方式、移动次数、作品主题及场面、空间使用、自我像等信息。

（3）沙盘活动招募：系统可自定义添加、修改及删除活动招募信息，支持发布及撤销发布，根据不同角色在线查看活动报名。系统支持根据不同角色及用户绑定活动招募，实现针对特定群体进行招募。支持小组内添加新成员信息及新建团体沙盘记录。

（4）咨询预约：可设置咨询师预约信息，供来访者前台沙盘游戏预约，预约后可查询预约记录。可设置预约方式及设置预约问题、预约问题支持选择、问答、填空等多种题型。

（5）沙盘记录：包含个体及团体沙盘记录，系统可根据机构、角色、人员、时间、普查信息等查询、新建及修改个体沙盘记录，系统可通过预约及自主添加新成员，按轮记录成员团体沙盘记录。系统支持可通过选择沙具、上传图片与视频、信息导入自动生成心理沙盘记录及个案档案。导入信息内容包括：导入方式、作品主题、移动次数、沙的使用、空间使用、作品场面、制作时间、违规次数、互动次数、内容类型、自我像表现、总体印象、访谈记录和最终评价。

（6）背景信息管理：系统可添加不同背景信息普查项目，并支持将背景信息可作为查询条件，心理工作人员可根据背景筛选进行分组和针对性进行团体沙盘游戏。项目支持多种题型设置问题，系统支持对不同角色及单个用户的项目绑定。

（7）档案管理：系统可根据机构、角色、人员、时间、普查信息等查询个体及团体档案。档案至少包含人员信息、沙具及沙盘信息、沙盘分析、访谈记录、评价等内容。

（8）数据统计：针对成员作品的分析和评价、多维度进行统计分析，提供差异t检验、χ2检验等，自动输出统计报表。

（9）系统支持各种报表下载导出打印。

13、房树人测试模块
（1）无缝对接：可对接心理测评软件平台，心理沙盘模块等模块数据，方便咨询师进行综合的数据管理工作，进一步导出人员综合报告。

（2）系统管理：多个机构、多级部门、多种角色无限添加，管理员可对任意角色及个人设置权限。

（3）信息普查：系统可添加不同背景信息普查项目，项目支持多种题型设置。支持对角色及单个用户的项目绑定。

（4）咨询预约：系统可灵活设置咨询师预约信息，供画图者前台预约咨询。

（5）个案管理：灵活设置个案访谈及辅导模板，输出房树人个案报告、反馈状况等。支持对角色、机构部门信息、人员基本信息、个案类型、日期范围等不同条件进行统计并导出。

（6）图像管理：包括图片导入、摄像记录及绘图板，满足多样化的数据输入需求。 

（7）档案管理：档案管理系统包含人员信息档案及绘画作品档案。

（8）绘画分析：根据绘画记录作品对房、树、人三因素多方面进行项目定义分析，自动生成评价报告，咨询师可自行添加手记内容，生成作品分析WORD报告输出打印。

（9）测验指导：提供房树人基本理论和测验指导，使心理工作者快速掌握房树人基本理论和方法。

14、十三个子模块在同一软件中，支持房树人测试辅助模块、心理团体辅导活动管理模块、心理沙盘管理模块等各模块数据整合，导出个体综合报告。

★产品资质：

（1）提供投标厂家心理测评档案管理系统计算机软件著作权登记证书
提供投标厂家省级以上软件产品登记测试报告

提供投标厂家质量管理体系认证证书，职业健康安全管理体系认证证书、环境管理体系认证证书，认证范围包含：心理教育应用软件开发与销售，证书在有效期内。

提供投标厂家AAA级企业信用等级证书、AAA级重合同守信用企业证书

补充条款：供货商免费提供测评系统使用方法培训直至使学校心理咨询人员能够熟练使用软件为止；供货商免费提供系统维护、升级服务和心理测评、心理咨询技能培训，包括：常见心理问题的识别与处理、心理危机干预、面询（信息收集）技巧及注意事项等。


